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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Flamboro Downs Dundas 

Date     Le samedi 6 octobre 2018 Heure de 

départ 
18 h 35 

Conditions 

météorologiques   
Courses 1 à 10 : Nuageux/Pluie/Brouillard (Temp. : 18°C) 

État de la piste Courses 1 à 9 : Bonne (Variante 1 sec)   

Course 10 : Bonne (Variante 2 secs) 

Nombre de 

courses 
10 Nombre de courses 

de qualification  
3 DS Nombre total 

d’inscriptions  

79/88 

Total des paris 
mutuels 

122 468 $ 

Contact  
Vétérinai
re 

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Stewart, David Hughes, Larry Pote, Emma/Peters, George 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 

Bureau 
 
Aucun examen ce soir. 
 
Courses : 
 
Course 1 – Rien à signaler. 
 
Course 2 – Rien à signaler. 
 
Course 3 – Rien à signaler. 
 
Course 4 – Rien à signaler. 
 
Course 5 – Rien à signaler. 
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Course 6 – Enquête – Examen du bris d’allure après le départ par le no 6 Daylon 
Phantom (Wayne Henry), qui a terminé quatrième. Aucune infraction à la règle du 
bris d’allure. 
 
La vidéo pour l’enquête : https://youtu.be/ZdJ5GlFJoz0 
 
Course 7 – Enquête – Examen du bris d’allure après le départ dans le dernier 
virage par le no 5 Positive Impact (Colin Kelly), qui a terminé cinquième. La vidéo 
montre que le no 3 Olympic Glide (Lormer McClure) a accéléré et provoqué un bris 
d’allure chez le no 5. Le no 3 est arrivé en 4e position et a été classé 5e pour avoir 
causé une interférence.  
 
La vidéo pour l’enquête : https://youtu.be/GoKyb9jZabM 
 
Lormer McClure – suspension de meneur de 3 jours du 14 au 16 octobre. 
Règlement 22.05.01(a) de la CAJO, SB 49605. 
 
Course 8 – Rien à signaler. 
 
Les juges ont parlé à Scott Young (no 3 Check Match) à propos de sa stimulation 
dans la ligne droite. 
 
Nouvel alcootest pour les meneurs de cette course.  
 
Course 9 – Rien à signaler. 
 
Course 10 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/ZdJ5GlFJoz0
https://youtu.be/GoKyb9jZabM

